
  

 2 شناسي جامعه

  ناديده گرفتن عدالت باز گذاشتن راه استثمار براي صاحبان ثروت در ليبراليسم اوليهـ » 2«گزينه  -1

  از بين رفتن آزادي افراد ت جوامع سوسياليستيمشكلا

 ) (متوسط)جهان دو قطبي) (درس نهم ـ تيموريان( پايان چالش و نزاع بلوك شرق و غرب فروپاشي بلوك شرق

 شوند، حق حيات ندارند. لد ميشناس انگليسي، كساني كه در فقر متو ـ از نظر مالتوس جمعيت» 4«گزينه  - 2

  (كاهيدوند) (درس نهم ـ چالش فقر و غنا ـ نظر مالتوس) (متوسط)

ها اجـازه داد تـا مهـاجرت     رعيتي را به هم ريخت، كشاورزان را از بردگي رها كرد و به آن ـليبراليسم اوليه، روابط اجتماعي ارباب  ـ » 2«گزينه  - 3
  )دشوار) (جهان دو قطبي) (درس نهم ـ تيموريان( يرند.كنند و درباره شيوه زندگي خود تصميم بگ

 گرفت.(آمريكا)  ـ بلوك شرق شامل شوروي سابق، كشورهاي اروپاي شرقي و چين بود و بلوك غرب، آمريكا و اروپاي غربي را دربرمي» 1«گزينه  - 4

  گيري بلوك شرق و غرب ـ كشورهاي بلوك شرق و غرب) (دشوار) (درس نهم ـ شكل(كاهيدوند)

هـايي كـه بـين     آيـد، نـه از نـوع چـالش     هايي بود كه درون يك فرهنگ و تمدن پديد مي ـ چالش بلوك شرق و غرب از نوع چالش» 3«زينه گ - 5
  گيري بلوك شرق و غرب ـ چالش بلوك شرق و غرب) (متوسط) (كاهيدوند) (درس نهم ـ شكلگيرد.  اي مختلف، شكل ميه فرهنگ

ابسـته بـه   بلوك شرق و غرب به همراه جنگ گرم بين مناطق پيراموني به اقتصاد كشورهاي صنعتي كه وبين دو  دتداوم جنگ سرـ » 2«گزينه  - 6
بلكه آزادي دنيوي افراد را نيـز از بـين    جوامع سوسياليستي به بهانه عدالت اقتصادي، نه تنها آزادي معنوي بخشيد. تسليحات نظامي بود، رونق

حاكميت ليبراليسم اقتصادي موجب آن شدكه .دهد قرن بيستم خطا بودن نظريه كنت را نشان مي وقوع دو جنگ بزرگ جهاني در نيمه اولبرد. 
  )دشوار) (هاي جهاني ها و تقابل جنگ) (درس دهم ـ تيموريان( .از هر اقدامي براي مقابله با قحطي ايرلند خودداري كننددولتمردان انگليسي 

 گ، رقابت كشورهاي اروپايي بر سر مناطق استعماري بود.ترين عوامل وقوع اين دو جن ـ از مهم» 1«گزينه  - 7

  هاي جهاني ـ عوامل وقوع) (متوسط) (كاهيدوند) (درس دهم ـ جنگ

  آگوست كنت جنگ در جوامع جديد غربي عارضي و تحميلي است.ـ » 2«گزينه  - 8

 شد. ند.نخستين بار در جنگ جهاني دوم از بمب اتم استفادهدانست پردازان ليبرال كمك به مستمندان را بيهوده مي هينظر

  )متوسط) (هاي جهاني و تقابل ها ) (درس دهم ـ جنگتيموريان( 

هاي مربوط به فقر و غنا همواره متوجه قشرهاي ضعيف و فقير جامعه است. انسان مدرن به دليل نگاه دنيوي و سكولار خود،  آسيبـ » 1«گزينه  - 9
 ها منجر شود. تواند به فروپاشي حكومت بحران اقتصادي در صورتي كه كنترل نشود، مي پندارد. به طبيعت را كودكانه مينگاه ديني و معنوي 

  )متوسط) (هاي اقتصادي و زيست محيطي بحرانـ  يازدهم) (درس تيموريان( 

 ـ اصطلاح مركز و پيرامون به نقش مركزي كشورهاي ثروتمند و صنعتي اشاره دارد.» 1«گزينه  -10

  هاي جهاني ـ شمال و جنوب) (آسان) (كاهيدوند) (درس دهم ـ جنگ


